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3.1.1 �	
��
�����
กก
�����
�ก
��
�
�
�������� !"������
��
�##
�$%
 (�'(�%
)
ก *�+� Residual 
Value) �(
6��(+����
ก�	
���7����� 

'	ก��(�)ก��*+�ก�
�,-	��'��
����)-)-��.������/
��0!/
(1	*+�ก�
�2�ก3�/������	�4	 ������
)�����55�'��
���
�,-	��ก��26ก���.��2)��- �0!/� �)-)
�2�3�/��55����	'�5���-
72 !-(�)��8 4 - 5 (< ��-������
������
�=�	'	�����
�/� !
���ก�	�+ก
�=�	 .2)
�=!������-+��55�������
)	���,-	����4/���ก2����
�=!���ก��3�-���>( -ก
��	'	��/ก�8 � !
������� 3���ก2/'��?6�
�����=�?6�'���,3�/?6�
��������,'�����*��=4��,� !
���>�� �0!/
)� ก���)�+>��'	��55� ��/	�4	 ��->���2�ก
�ก
ก�����
	�	*+�ก�
	 43�/������(�)ก��>(���- ��->��
�กก��'��
����,-	���)-)-��� !>��'	.��2)
�=�	�2����-+��55�� !���
ก��26ก��� .2)��->��
�กก��3�-�,-	��
�=!������-+��55� 

'	ก�����	�8���
����,-	����-
�=�	� !
� -ก
ก@�
�ก26ก���	�4	 ������
)(�)��8ก���62�����ก (Residual Value) 
3�/�,-	�� .2)(�)��8ก����	�+	���/J � !������
)
ก��304	��ก���-������ก�����/J ��-�62�����ก
(1	�62���-+��*���'	
�	���� !������
)3�-�,-	����	��/ก2���>��
�=!������-+��55�ก��26ก��� �0!/��-��!�>(.2�����������55�'��
�����-+ 4 - 5 
(< 3�/������ �,-	�����	'�5�
)� �62�����ก(�)��8���-2) 40 - 50 3�/�62����,-	�� 8 ��	� !
��!���	��55� 304	�-6�ก��
2�ก�8)ก��'��/�	 ��4/	 4 ก��(�)��8ก���62�����ก	�4	� ���������5
(1	�-��/��ก ��-��ก������(�)��8ก���62�����ก
�!��ก�������
(1	
��/ 
)���'�������������	�+	�6/
ก�	>( ��/?2'�����	�8���
����,-	����-
�=�	ก��26ก����6/ �0!/��

(1	
��+
'��26ก���>��
����,-	��
�ก������ ��=�'	ก�8 (�)��8ก���62�����ก�6/ก�������
(1	
��/ ก@
)���'�������������	�+	�!��ก���
����
(1	
��/ ��/?2'�����	�8���
����,-	����-
�=�	ก��26ก����!��
ก�	>( .2)�+����-��
ก��'��
ก��?23���+	
�กก��3�-
�,-	��
�=!������55�>�� ��/	�4	 ������
0/� ����
� !-/
�กก��(�)��8ก���62�����ก�2��
�2=!�	
�ก����
(1	
��/ �0!/
)
��/?2ก�)�����L�	)��/ก��
/�	.2)?2ก�����
	�	/�	3�/�������-��/� 	�-�����5  

'	ก��M0ก��.2)������3���62�������ก��(�)��8ก���62�����ก	�4	 ������� ก�������
.2)
ก@�3���62
ก !-�ก��
�����,-	���=���/'	�2���-��/��!��
��� 
�=!�	������
���)��.	��	��3�/�N��)�2���,-	�� ���,0/� ก�����/��/
�ก
����(�)
��	�,-	���=���/3�/�,���	ก��
/�	���/J � !�����2+�����(�)
��	�,-	���+ก- !��� �-��/>�ก@�  �,-	��� !'��
���
3�/���������	'�5�
(1	�,-	��- !��� Toyota �0!/
(1	- !���� !	�-�'��ก�	��!�>(�-��/.����2�- 
0/� �N���2��/'	ก���=4�3�-�6/ 
.2)� �����2��� !���	3��/���

	 � ก��4/  ������-�/� ?6�,=��+�	'�5�
(1	���.�	
���	��-�,-	�� Toyota ���'��������� 3���62

ก !-�ก���,-	�� Toyota �+�	� !
)��ก'���'	�	��� �0!/
)� ?2ก�)���������3�/�,-	���+�	(S

+��	>�� 	�ก
�	=�
�กก��
������3���62��/ก2���3��/��	.2�� ������-�/� ก�����ก��8��N���,-	��'	�	���
�ก2�ก�8)ก��'��/�	3�/26ก��� 
��	 
�,-	���������3	��/��	�����-���	'�5�
)� ก��'��/�	� !�	�กก����,?6������� 
0/� .	��	��� !
)� ���-2)3�/�62�����ก
�/
�2=�	��-ก����,� !� ก��'��/�		��- 
(1	��	 ��
(1	� ก(S

�-'	ก��	����(�)ก��ก��(�)��8ก���62�����ก3�/�,-	��
.��2)��	'��
���)��� ก���-    

	�ก
�ก	 4 ������-�/� ก��(���
(2 !-	ก��(�)��8ก���62�����ก����N��)�2���,-	��� !
ก��304	
��/ ��/
)
�@	>��

�ก'	(< 2557 � !������>�����?2ก�)��
�กก��(������2/�-��/��ก3�/�����,-	���=���/'	�2�� ���'��������
ก��?2
3���+	
�กก��3�-�,-	�� �-��/>�ก@�  �����������>��(���ก��(�)��8ก���62�����ก'��� 
�=!�'���)���	ก���62����2��� !
������
)
���	��->��.2)���'�������,�����	�+	.2)���
����,-	����-
�=�	>���-��/
���)����ก-�!/304	   
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3.1.2 �	
��
�����
กก
�9�%

�
���
����� !"��*�6�
��
�##
�$%
 *�+��
�96:$:
 *�+��
�96:���
�
 �;
ก	%

�'(�%
)
ก"���
6ก
��!9	:   

 
�=!������-+��55�'��
����,-	��ก��26ก��� ������
)����,-	����4/���ก2���=	��
�=!���ก��3�-
(1	�,-	���=���/
������/��/ก��
���	��-���/J 
0/���'��������� ����
� !-/� !
ก !-�
	=!�/ก��ก��3�-�,-	��'	�2�-ก�8  >��.ก� 1)  ������� 
����
� !-/
�กก��>�������,3�-�,-	��>�� �0!/
)���'��� �,-	���=���/��3�-
(1	
��	�	��ก .2)��/?2'��������3��
�N���2��/��/ก��
/�	 2) '	ก�8 � !������3�-�,-	��>����� ������
)� ����
� !-/
�กก��3���N���2��/��/ก��
/�	 .2)

�กก�����-���3�/�62����,-	�� ก2����=� ����3�-3�/�,-	����	��/ก2���� .	���	��2�2/���
�2�� !��ก304	 .2) 3) 
������� ����
� !-/
�กก��3�-�,-	��>��'	�����!��ก����62�����ก� !���ก��8�>�� �0!/
)ก��'��
ก��?23���+	
�กก��3�- 
.2)��/?2ก�)�����?2ก�����
	�	/�	3�/������   

 
	=!�/
�ก�,-	��
(1	��	����-�� !��-��!�>(.2��� �N���2��/3�/ก���=4�3�-���	3��/�6/.2)� �2����/����-��/
ก���/3��/ � ก��4/ �,-	��� !'��
�����-���	'�5�3�/������
(1	�,-	��- !��� Toyota �0!/
(1	- !���� !	�-�'��ก�	��!�>(�-��/
.����2�- 
0/� �N���2��/'	ก���=4�3�-�6/ ������
0/
�=!��������
� !-/
�กก��>�������,3�-�,-	��>����=�3�->������-6�'	
�)���� !���	3��/�!�� ������������,-	��� !
)3�->��	�4	 304	�-6�ก��(S

�-�2�-(�)ก�� >��.ก� �N��)�2���,-	��'	38)	�4	 
- !���.2)�+�	�,-	�� �N���,-	�� .2)���/��/ก��
���	��-  

 �N��)�2���,-	��� ?2��������,-	���=���/� !
)
���	��->��
(1	�-��/��ก ��/
)
�@	>��
�ก�����,-	���=���/
'	���/(< 2557 � !?��	�� � ก��(������2�2/�-��/��ก 
	=!�/
�ก>�����?2ก�)��
�ก	�-��-�=	N�� ��������,-	����	.�ก
'	(< 2555 � !���'��
ก���������/ก���=4��,'���
(1	
��	�	��ก .2)��/?2ก�)����-��/�-��/���
	=!�/��������,-	���=�
��/ 	�ก
�ก	 4 - !���.2)�+�	�,-	��ก@
(1	(S

�-� !� ?2��������,-	���=���/
��	ก�	 ก2����=� ��ก
(1	- !���.2)�+�	� !
(1	� !
	�-�'	���/�2�� 
)� .	��	��3�->��'	����� !
���)��>��
�@�ก����+�	� !>�����-
(1	� !	�-� 

 '	���	3�/�N���,-	��	�4	 ������� ����ก��'	ก��2�����
� -��-� !��

ก��ก���,-	��� !'�����ก��
�=!�'��
��	����-��/�-6�'	�N���  ?��	ก�����
2=�ก26ก���� !� ����	��
�=!�,=� ��4/������3������� ������
�ก�	3	��'�5� �	��-/�	
���ก��.2)��L�����ก�
���/J �0!/� .	��	���U��ก���ก��3���,�-��/� ��	�-.2)>��(�)��� � ก��4/ ������-�/� ก������ก��
3��3 !(2��N�-'��.ก�26ก��� 
�=!�'�������,3��3 !>���-��/(2��N�-�	���/,		 � �6��=�ก��'���,'��26ก����+ก��- .2)��-
������'��26ก���	���,
3��
�@��)-).2)����+/��ก���-��/���
	=!�/ �0!/
(1	ก�����-2�����
� -��- .2)�+����
��+� !��

ก��
304	ก���,-	�� ��/?2'���,-	�����	'�5�3�/�������-6�'	�N�����	3��/� .2)��/?2ก�)��	��-��������,-	��� !
)
���	��-
>��
�=!������-+��55� 	�ก
�ก	 4 ������� ���/��/
���	��-� !� (�)���*�N���2�ก�2�-���/��/'��
2=�ก'��304	�-6�ก���N��
�,-	�� ��-��������
��4/����3�-.2)���ก��(�)ก�M3�-
�/?��	���/��/���/J ��=���
���ก��
���	��-��ก>(��-��

	��>((�)�62� !2�	(�)�62ก2�/ ��=�
��ก��(�)�62
�/��-
��5?6�
3������(�)�62 
��	 �+��2N�-	�ก 
�@	���,�=���/ ��
�-��� ����� �0!/
(1	���������.�	
���	��-�,-	��'��/�	.2��3�/�,-	��- !��� Toyota 
(1	��	  
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3.1.3 �	
��
�����
กก
�<=��<��>':��6�;
*�%
� (Supplier) �
��*#% )=����7�����("���ก���	�:��   

 '	(< 2556 ,0/(< 2558 .2)/�� 6 
�=�	��4	�+���	� ! 30 ��,+	�-	 2559 ������� -��ก����!/�=4��,-	���62������
���ก�� 
649.05 2��	��� 868.18 2��	��� 1,536.83 2��	��� .2) 1,258.91 2��	��� ���2����� ��-
(1	ก����!/�=4��,-	��- !��� 
Toyota �0!/
(1	- !����2�ก� !26ก���
2=�ก'�� �62���
���ก�� 587.78 2��	��� 762.37 2��	��� 1,400.09 2��	��� .2) 
1,179.56 2��	��� ���2����� ��=����
(1	������	���-2) 90.56 ���-2) 87.81 ���-2) 91.10 .2)���-2) 93.70 3�/-��
���ก����!/�=4��,-	�� ��-'	ก����!/�=4��,-	��- !��� Toyota 	�4	 
ก=����4/���
)
(1	ก����!/�=4�
�ก ������ ���-��� .�� 
-6>	
�@� 
��ก�� (Z���-���.��[) �0!/
(1	?6�,=��+�	'�5�3�/������ 
	=!�/
�ก���-���.�� �0!/
(1	���.�	
���	��-�,-	�� Toyota 
��-'�5��)�����	J 3�/(�)
�M � ���������,'	ก����/����,-	��'��ก��������>���-��/���
�@� .��
)��!/�=4�'	
��	�	
��ก � ก��4/-�/�����,(���.��/�,-	��>��,6ก���/.2)���,��	���� !������.
�/�������/ก�� �0!/'	(< 2556 ,0/(< 2558 .2)
/�� 6 
�=�	��4	�+���	� ! 30 ��,+	�-	 2559  ������� ก���=4��,-	��- !��� Toyota 
�ก���-���.�� �62���
���ก�� 587.78 2��	
��� 737.60 2��	��� 1,386.18 2��	��� .2) 1,068.01 2��	��� ��=����
(1	������	���-2) 90.56 ���-2) 84.96 ���-2) 
90.20  .2)���-2) 84.84 3�/-�����ก����!/�=4��,-	�� ���2����� ��/	�4	 ������
0/� ����
� !-/
�กก���0!/��/���-���.��
�0!/
(1	?6�
��
���	��-��-'�5� ��-��ก���-���.��>�������,
����.2)��/����,-	��� !26ก���3�/���������/ก��>��'	���� 
(����8 .2)
�2�� !
���)�� ��
��/?2ก�)��'��
ก������
� -��-�-��/� 	�-�����5���ก�����
	�	*+�ก�
.2)?2ก��
���
	�	/�	3�/������>�� 	�ก
�ก	 4 
	=!�/
�ก������� ก����!/�=4��,-	��- !��� Toyota 
ก=����4/���
�ก���-���.�� �0!/
(1	?6�
,=��+�	'�5�.2),=�
(1	�+��2� !� ����
ก !-�3��/ก�������� ������
0/� ����
� !-/� !��

)
ก����-ก��� !>��
(1	  Arm_s length 
��ก�)��ก������+�N�-'	>��� ��  

 �-��/>�ก@�  ��������>��
��ก��
��	�	��-3�/���.�	
���	��-�,-	��.��2)- !���� !������
2=�ก�=4� ��4/	 4
�=!�'��� ���/��/� !
�2�ก�2�-'	ก��
�����,-	��>������ !26ก������/ก�� ��-������
)��
��8�
�ก���.�	
���	��-��-� !� �,-	�����
2�ก�8)� !���/ก��.2)��/���>��
�@�
(1	�����5 ���,0/���	2�� !
)>�����
�กก����!/�=4� ��/	�4	 ��ก
ก��ก�8 � !���-���.�� >��
�����,��/����,-	��>�����2�ก�8).2)(����8� !���/ก�� �����������,��!/�=4�
�ก���.�	
���	��-�,-	�� Toyota ��-
�=!	J >�� 
	=!�/
�ก������� ���������	*�� !� ก�����.�	
���	��-�,-	�� Toyota �2�-��- .2)>��������������=�'	ก��
����
�,-	������ !���/ก������-�2�� ��/	�4	 ������
0/
�=!���!	��� ����
� !-/� !������
)>�������,���,-	��>���������
���/ก��26ก����-6�'	�)����!�� .2)� !?��	��������ก@>��
�-(�)��(S5��	 4.���-��/'�  

 	�ก
�ก	 4 ก����!/�=4��,-	��- !��� Toyota 
�ก���-���.�� �0!/
(1	?6�,=��+�	'�5�.2),=�
(1	�+��2� !� ����
ก !-�3��/
ก��������	�4	 
(1	ก����!/�=4��,-	��'�����������2��� !ก���	�>��
(1	ก����!�>( ��-������
)>�����	2���
M�
�ก���-���
.�� 
	=!�/
�ก� ก����!/�=4�'	(����8��ก (Fleet) �0!/��-��!�>(
(1	���	2�� !��กก���ก����!/�=4�
�ก���.�	
���	��-- !��� 
Toyota ��-�=!	 ��4/	 4 ������ ���-��� ��
���� (�)
�M>�- 
��ก�� �0!/
(1	?6�?2���,-	�� Toyota '	(�)
�M>�-.2)
(1	?6�
����+�����L�	���.�	
���	��- � ก��(�)ก�M����3�-(2 ก.	)	�� (MSRP: Manufacturer_s Suggested Retail Price) 
3�/�,-	�� Toyota .��2)�+�	 
�=!�'�����.�	
���	��-'��
(1	�������/��/'	ก��ก���	�����3�- ���'��'	ก���=4��,-	��'��� 
?6��=4������,� �������/��/� !'��'	ก�����
�������3�-
�ก���.�	
���	��-.��2)��->����-�)��ก���
�@� .2)
(1	
����L�	
� -�ก�	 � ก��4/ ������� ก��ก���	�	�-��-.2)�)
� -�(j�����'	ก��
���=4��,-	��
�ก���-���.��304	
(1	ก��

7��) ��-'��� ����
3��3�	3�/ก�����
���.2)ก����-/�	� !��กก���	�-��-.2)�)
� -�(j������0!/��/���'��ก��ก��

���=4�'	ก�8 ��!�>( .2)'��?6����
���N�-'	 .2)/��=� �+��2� !>�����������-
�ก�8)ก���ก�����
�����-/�	��+(
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	��
�	�����8)ก���ก�����
���
�=!��������.2)��
��8�'������
�@	,0/����
���)��3�/��-ก���+ก>����� ��/	�4	 
����
� !-/� !��

)
ก����-ก��� !>��
(1	 Arm_s length 
0/�-6�'	�)����!��  

 

 3.1.4 �	
��
�����
กก
���C
��>'ก<�� :��$;
���+����� :�D(�6�ก���E� 
�
�##
�$%
ก
����� (Financial Lease) 
��7�����;
"�ก�6+��  

 '	ก��(�)ก��*+�ก�
�,-	��'��
���	�4	 .�2�/
/�	�+	'	ก��
���=4��,-	������������/ก��3�/26ก���
)
(1	ก��ก6�-=�

/�	
�ก�,���	ก��
/�	��4/��� (Debt Financing) �0!/������
�����'	�6(.��3�/��55�
���ก��
/�	 (Financial Lease) ก��
�,���	ก��
/�	���/J '	38)� !ก�).�
/�	�����
�กก�����
	�	*+�ก�
(�)��8���-2) 65 $ 75 
)��
�ก���
����,-	���)-)
-��� !>��'	.��2)
�=�	�2����-+��55�� !���ก��26ก��� ���	'�5��)-)
�2�3�/��55�
���ก�� 4 - 5 (< .2)ก�).�
/�	�����
� ก���-2) 25 $ 35 
)>��
�กก��3�-�,-	��
�=!������-+��55� ���-2�ก�8)3�/ก�).�
/�	�������/ก2��� ������
0/
�����
��55�
���ก��
/�	 ��-� �)-)
�2�3�/��55�(�)��8 4 - 5 (< .2)
��-����)�=	
/�	��	.2)��ก
� 4-
(1	��-
�=�	
���ก�	
�+ก
�=�	 ��-��55����	'�5�
)� ก������)'	2�ก�8)ก��	'�5� (Balloon Payment) '	/���+����- 
�=!�'������2��/ก��
2�ก�8)3�/ก�).�
/�	����� �-��/>�ก@�  ������-�/�/� ����
� !-/
�กก��� !ก�).�
/�	�����
�กก�����
	�	/�	
)>��
����2��/ก��/��ก������)
/�	�����55�
���ก��
/�	 ��ก
ก��
��+ก��8�>��(ก�� �0!/��

ก��304	>��
�ก 1) 26ก���3������-+
��55�
���
�=!������-+��55� �0!/
)���'��������>��� ก�).�
/�	�����
�กก��3�-�,-	�� 
�=!�	��>(����)
/�	ก��	�+����- 
(Balloon) 3�/��55�
���ก��
/�	 2) 26ก�������)
/�	2����� >������)
/�	 ��=�-ก
2�ก��55�ก2�/��	 ��=� 3) ������>�������,
3�-�,-	��� !�����-+��55�
���>����	���
�2�� !���/ก��  

 '	ก�8 � !26ก���3������-+��55� 26ก�������)
/�	2����� >������)
/�	 -ก
2�ก��55�ก2�/��	 ��=���ก
ก��ก�8 � !������
>�������,3�-�,-	��� !�����-+��55�
���>����	���
�2�� !���/ก�� �0!/��/?2ก�)����-��/���ก�).�
/�	�����
�กก��
���
	�	/�	 ������-�/� �/
/�	ก6��)-)��4	
�ก�,���	ก��
/�	��� 55.00 2��	��� (8 ��	� ! 30 ��,+	�-	 2559) �����/>��
�=!�'��
'	ก�8 � !3���N���2��/��/ก��
/�	��!����� �-��/>�ก@�  ก�8 26ก���3������-+��55�	�4	 � 
� -/���		��-.2)
(1	ก��3����
��-+
� -/(�)��8 3 - 6 
�=�	 .2)'	ก�8 -ก
2�ก��55�ก2�/��	 ������-�/�/>��ก�).�
/�	�����
�ก���(���� !
� -ก
ก@�
�ก
26ก��������55�  

 ก�8 26ก�������)
/�	2����� >������)
/�	 -ก
2�ก��55�ก2�/��	 ��=�������>�������,3�-�,-	��� !�����-+��55�
���
>����	���
�2�� !���/ก�� .�����'	�� �� !?��	����

)� 
ก��304	���/��/���4/.��ก@
(1	��-ก��� !� �62���>���6/	�ก 
	=!�/
�ก
������� ����ก��'	ก�����
2=�ก26ก����-��/
3��/��.2)�)����)��/ ��-ก��	ก��	��
�	�/�	ก��26ก��� 	�ก
�ก
)���ก��
���
����=!�
� -/'	�+����ก���.2�� -�/� ก����
���)��?2(�)ก��ก��.2)L�	)��/ก��
/�	'	�� �
	,0/(S

+��	3�/
26ก����+ก��- 
�=!�(�)
��	����	��
�=!�,=� ���������,'	ก������)������ก�� .2)	��>('��(�)ก��'	ก��
�	�����
������ก��'��ก��26ก�����-	�4	J � ก���- � ก��4/ 26ก���3�/������2��	.��
(1	?6�(�)ก��ก����-'�5���4/������>�-.2)������
3�������� !� �=!�
� -/ ���,0/�	��-/�	���ก��.2)��L�����ก�
���/J  � !� ����	��
�=!�,=�.2)� L�	)��/ก��
/�	� !.3@/.ก��/ 
	�ก
�ก	 4 ������� ���/��/ก��3�-�,-	���=���/� !�2�ก�2�- .2)?6�������� (�)��ก��8�'	ก��3�-�,-	���=���/��
-��	�	 
0/
�=!����� ����
(1	>(>�����	3��/�!��� !������
)(�)��ก��(S5��3���N���2��/
	>�������,(j��������N��)
?6ก��	�����55�
���ก��
/�	 ��-� !?��	��'	�� � ������ก@-�/>��
�-?��	������)�	 4�����55�
���ก��
/�	'�J .���-��/'�  
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3.1.5 �	
��
�����
กก
�<=��<��ก(�%�('ก�:
*(�ก�:���
� 

 ������� ��->��
�กก��'��
����,-	��
���ก�� 581.86 2��	��� 659.23 2��	��� 789.51 2��	��� .2) 488.62 2��	
��� '	(< 2556 - 2558 .2)/�� 6 
�=�	��4	�+���	� ! 30 ��,+	�-	 2559 ���2����� �0!/'	(S

+��	��
�กก��'��
����,-	��.ก�
26ก���
��	�	ก��� 300 ��- �-��/>�ก@�  ��->��
�กก��'��
����,-	��ก������-2) 50 ��
�กก2+��26ก����2�ก��-'�5�
��	�	 5 
��- (Zก2+��26ก����2�ก[) �0!/����/��->��
�กก��'��
����,-	�����
(1	������	���-2) 59.94 ���-2) 59.68 ���-2) 50.28 .2)
���-2) 41.60 3�/��->��
�กก��'��
����,-	����4/��� '	(< 2556 - 2558 .2)/�� 6 
�=�	��4	�+���	� ! 30 ��,+	�-	 2559 
���2����� �0!/.��/'��
�@	���������� ก���0!/��/ก2+��26ก����2�ก��/ก2��� ��/	�4	 ��กก2+��26ก����2�ก��-'���-�	0!/��=��2�-
��--ก
2�ก��55� .2)/��=�>�������55�ก�������� ��
��/?2ก�)�����L�	)ก��
/�	.2)?2ก�����
	�	/�	3�/������>��
�-��/� 	�-�����5   

 ��4/	 4 ก2+��26ก����2�ก3�/������
(1	������
�ก�	3	��'�5���4/������>�-.2)������3������� � !� ���������	*�ก��
��������-��	�	ก��� 5-9 (< ��-'	�� �
��!�
����,-	��ก��������'	
��	�	>����ก 
�=!���2�/'�����ก�� �����
�=!�ก2+��26ก���
�2�ก�0/��'
'	ก��'�����ก��� !����/
�3�/������ 
0/
��!�
��	�	�,-	����ก304	
�=!�-J 
	ก�)��!/>����/'
'�����ก���,-	��

���ก����������4/��� ��4/�,-	���������ก��3	��/��	���.2)�,?6������� �0!/.��/'��
�@	���ก2+��26ก����2�ก� ����
�=!���!	 
>����/'
 .2)��'
'	���ก��� !����/
�.2)�+8N��/�	���ก��3�/������ ���,0/���������,'	ก������	�/�������
���/ก��'	ก��
�����,-	��>���-��/���
�@� ��/	�4	 ������
0/
�=!���!	��� ���-���������	*���	� � !������'�����ก�������
	=!�/
-��	�	 �����4/ก��
��'
'��'	ก��'�����ก���-��/��!��
��� 
)���'��ก2+��26ก����2�ก'�����ก���-��/���
	=!�/ � ก��4/ .	��	��
� !ก2+��26ก����2�ก
)>(������
��ก��
�=!�/�,-	�����-�	
�/� ����
(1	>(>���!�� 
	=!�/
�ก>���+�����ก��
/�	2/�+	 
�2� .2)
����-�ก��+��2� !���/
� ->(ก��ก��
��ก���������,-	���0!/>��'������
� !-���5.2)*+�ก�
�2�ก3�/ก2+��26ก����2�ก 

 	�ก
�ก	 4 
�=!�ก�)
�-����
� !-/'	ก���0!/��/ก2+��26ก���'�ก2+���	0!/ ������>��� ก��3-�-L�	26ก����-��/���
	=!�/>(
-�/ก2+��*+�ก�
�=!	J ��4/������
�ก�	3	��'�5� 3	��ก2�/ .2)3	��-��� ���,0/ก2+���	��-/�	���ก��.2)��L�����ก�
���/J 
.2)�+��2*����� ��-
)
�@	>��
�ก������	��->��
�กก��'��
����,-	��3�/ก2+��26ก����2�ก � .	��	��2�2/�-��/���
	=!�/

�ก���-2) 59.94 3�/��->��
�กก��'��
����,-	����4/���'	(< 2556 
(1	���-2) 41.60 '	/�� 6 
�=�	��4	�+���	� ! 30 
��,+	�-	 2559 

 

3.1.6 �	
��
�����
กก
�"��
�##
�$%
"��6��D(��
�
��
ก����("���ก���	�:�� �<+���$:��7�
;
��ก�
�������L�" �
�
�'ก��ก�(�ก*�+�9�%96:���ก
� %��
��
�##
 

 ������
���� !��	.2)������0!/
(1	� !��4/���	�ก/�	3�/������ 
�ก���-���.�� .2)�+8(��5�� �/M������� (Z�+8(��5
��[) �0!/
(1	?6�,=��+�	'�5�3�/������ ��-
(1	��55�
���� !��	.2)�����
��	�	 2 ��55� � ก���	��)-)
�2�
��� 3 (< ��4/.��
��	� ! 1 ��,+	�-	 2557 
	,0/��	� ! 30 �U�N��� 2560 �=4	� !��� 1,280 ����/�� .2)����)���
���
(1	��-
�=�	'	��������

�=�	2) 431,360 ��� �=4	� !�����55�
�����/ก2���
(1	�=4	� !�2�ก� !������'��
(1	���	�ก/�	 M6	-�����.2)����+/��ก���,-	�� 
.2)� !
���,-	��'	ก�����
	�	*+�ก�
3�/������  ��/	�4	 ��ก������,6ก��ก
2�ก��=�>��>�����ก�������-+��55�
����=4	� !7���
'�7����	0!/ ��=���4/��/7��� N�-�2�/
�ก� !��55�
��������-+2/.2�� 
)���'��������>��� �=4	� !'	ก��(�)ก��*+�ก�
 �0!/
)
��/?2ก�)�����ก�����
	�	*+�ก�
3�/�������-��/� 	�-�����5 ��=�'	ก�8 >�������55�
����=4	� !��/ก2��� ������-�/�/� ����

� !-/� !��

)
ก����-ก��� !>��
(1	  Arm_s length ��ก�)��ก������+�N�-'	>��� �� 
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 ������
�=!����� ����
(1	>(>�����	3��/�!��'	ก��,6ก��ก
2�ก��55���=�>��>�����ก�������55� 
	=!�/
�ก
(1	ก��'��

���
�ก?6�,=��+�	'�5�3�/������ 	�ก
�ก	 4 ������-�/(j��������
/=!�	>3���/J � !ก���	�>��'	��55��-��/
���/���� .2)����)
���
������,��	.2)��/
�2�����-�2�� ������
0/
�=!���!	���� ��ก�����	3��/�6/� !
)>�����ก�������55�
���� !��	.2)�����

�ก���-���.�� .2)�+8(��5�� N�-�2�/
�ก� !��55���4	�+�2/ �-��/>�ก@�  ��ก������,6ก��ก
2�ก��55���=�>��>�����ก��
�����55� ������
�=!����������
)�����,���=4	� !
���'���>��>��-�ก 
	=!�/
�กก�����
	�	*+�ก�
3�/������ ���.�	�/� !��4/.2)
�	�����	>��>��� ���������5��ก	�ก � ก��4/ ��	����-���-���	'�5�3�/������
(1	��	����-�� !
�2=!�	� ! .2)/��=� 
�2=!�	-��->��
/��- 	�ก
�ก	 4 ������-�/� � !��	3	��(�)��8 4 >�� ��4/�-6��	,		��/	�-���� �0!/�����������,-��-���	�ก/�	>(>�� '	
ก�8 ,6ก��ก
2�ก��55���=�>��>�����ก�������55� 

 �������ก��ก���	���������
���� !��	.2)�����
�ก���-���.�� .2)�+8(��5�� �0!/
(1	?6�,=��+�	'�5�3�/������ .2)
,=�
(1	�+��2� !� ����
ก !-�3��/	�4	 
(1	ก��ก���	���-
� -�
� -/��������
���
�กก��(�)
��	��-?6�(�)
��	����) .2)��

���ก��(���2�/
��!� �������
���)��3�/���
2� !��4/.2)�N��ก��'��/�	
��/ �0!/��������
��������55���4/��/7���

���ก���������
���� !?6�(�)
��	����)>��(�)
��	.2)�)�+>��'	��-/�	ก��(�)
��	�62�������-���	 7���2/��	� ! 8 �ก���� 
2557 '	ก�8 � !>�������55�
���	�4	 ������� ����ก��'	ก��(p�/ก�	ก��
ก����-ก��� !>��
(1	  Arm_s length ��-ก��� !�����
���
���
)���/
� -�
� -/>��ก��ก��
���� !��	.2)�����'	���
�8'ก2�
� -/� !� �N���2��-�20/ก�	 .2)'��?6�(�)
��	����)
(�)
��	�����2��3�/���
���'	(<	�4	J 
�=!�
(1	�������/��/'	ก��

�
������55�� ก���-       

 

3.1.7 �	
��
�����
กก
�"��
�##
���#
 �*:���ก��ก��ก
��*:���ก
����$%
D��������D(�
�##
�$%
<+E�"��
����	�
�
���� �
��'ก��ก�(�ก*�+�9�%96:���ก
� %��
��
�##
 

 '	ก��(�)ก��*+�ก�
���ก���,-	��'��
�����-��	3�/������ 8 ��	� ! 30 ��,+	�-	 2559 ������� 
��	�
����'�����ก��
N�-'���=!� asap ����	����	 4 .��/ ��!�(�)
�M >��.ก� �	����	N6
ก@� 
� -/'��� 
� -/��- .2)��	
�=�/ �0!/
(1	ก��
���
	�	ก��N�-'����55��	+5��'��(�)ก��ก�
ก��'�����ก���,
���.��3��
�/ .2)��55�
����=4	� ! 8 �	����	.��2).��/ 
ก�������� �����ก�M-�	>�- 
��ก�� (����	) (Z���.[) 
��	�	��� 4 �+���55� N�-'����55���/ก2��� ������>�����
�	+5��'��
3��(�)ก��ก�
ก��'�����ก���,
���.��3��
�/ .2)'��'���=4	� !
���
�=!�(�)ก��ก�
ก����/ก2��� '	���
�8�����
?6���-������� !ก���	�>��'	��55� 8 �����ก�M-�	.��2).��/ ��-���������/
��-������.�	.ก� ���. ��������� !�)�+>��
'	��55� �)-)
�2�3�/��55�.�ก���/ก�	>('	.��2)�	����	 �0!/��55�
)��4	�+�'	�)����/(< 2559 $ 2564 ��=����
��	� ! ���. 3��=	�=4	� !
�=!�(�)�-�	�3�/ ���. .2��.����	'�
),0/ก��	 ��/	�4	 ������
0/� ����
� !-/'	ก�����
	�	*+�ก�
��ก
,6ก ���. ��ก
2�ก��55� ��=�>��>�����ก�������-+��55�'	��/�	����	��=���4/��� �0!/��
��/?2ก�)�����L�	)��/
ก��
/�	.2)?2ก�����
	�	/�	3�/������>��    

 ����
� !-/
�กก��� !��55���/ก2���
),6ก��ก
2�ก	�4	 ������
�=!����
)
ก��304	���
�=!�?6�>������	+5��>��ก�)�����=�/�

��	ก�)���ก��'�J ��	
(1	ก��rs�rt	��=�>��(j����������55�3���	0!/3��'� ��=�� 
��+'�� ���. 
�=!����?6�>������	+5��>��
�����,(�)ก��ก�
ก�������55�'��2+2��/>(���-� ��=��ก
(1	�+��22��2)2�- �0!/'	�)-)
�2�� !?��	�� ������>��(j�����
���
/=!�	>3���/J � !ก���	�>��'	��55��-��/
���/�������2�� ��->��
�->������	�/�=�.
�/
�=�	��=��	�/�=�
� -ก����)
���(�����	
	=!�/��
�กก�����?��
/=!�	>3'	��55�.���-��/'� �����������
� !-/
�กก��� !��55���/ก2���
)>��>�����ก�����
��-+
�=!���4	�+���55�
��� ������
�=!����
�กก��� !������(j��������
/=!�	>3���/J � !ก���	�>��'	��55�>���-��/
���/����.2)
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�����,����/?2(�)�-�	����.�	'�� ���. >���-��/���
	=!�/ 
)��/?2'��������� ��ก��� !
)>�����ก�������55�
�ก ���. 
N�-�2�/
�ก� !��55�.��2)7�����4	�+�2/     

 �	0!/ '	ก�8 � !��55��	+5��'��(�)ก��ก�
ก��'�����ก���,
���.��3��
�/ .2)��55�
����=4	� ! 8 �	����	��4/ 4 
.��/ ,6ก��ก
2�ก��=�>��>�����ก�������-+��55� 
�กก��(�)
��	?2ก�)��'	
�=4�/��	�����
)��/?2'���������65
� -��->��
��4/���'	���	3�/��->��
�กก��'��
����,-	����-��	�0!/ '	(< 2558 .2)/�� 6 
�=�	 ��4	�+���	� ! 30 ��,+	�-	 2559 
���ก�� 
0.16 2��	��� .2) 4.75 2��	��� ���2�����   
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กก
���7�>':���ก��ก
��
��*�%�� (
6���� !�*:�$%
�
�	��"����ก
�D�%����
'�  

 ������>��3-�-*+�ก�
>(�6�ก��'��
����,-	����-��	 N�-'���=!� asap '	���/(2�-(< 2558 �0!/
(1	ก��3-�-*+�ก�
�,-	��
'��
���3�/������
�ก
���� !� 
� -/'��
����)-)-�� 
�=!�����	�/�������/ก��
�����-��	3�/26ก���
��� .2)����/L�	26ก���
'��� � ก��4/-�/
(1	ก��'������-�ก�3�/������ ���,0/L�	26ก���� !� �-6�'��
ก��(�)�-�	��6/�+� �-��/>�ก@�  �2���,-	��'��
���
��-��	,=�
(1	�2��� !� ก��.3�/3�	�6/ 
	=!�/
�ก� ?6�(�)ก��ก��'��
����,-	����-��	� !� �=!�
� -/.2)
(1	� !�6�
�ก'	���/�2��

��	�	�2�-��- ��4/� !
(1	������3������� 
��	 Avis Budget .2) Hertz ������>�- 
��	 Bizcar Rental .2) Thai Rent a 
Car .2)-�/� ?6�(�)ก��ก����-
2@ก� ก
��	�	��ก ��-ก��.3�/3�	���	'�5�
(1	ก��.3�/3�	���	����
�=!��0/�6�26ก���� !��'��
���ก���,
�����-��	  ���-N��)ก��.3�/3�	� !�+	.�/��/ก2��� �������0!/,=�
(1	?6�(�)ก��ก���,-	��'��
�����-��	��-'��� 
0/� 
����
� !-/
�กก��� !?2ก�����
	�	/�	��
>��
(1	>(���� !���ก��8� �0!/��
��/?2ก�)�����?2(�)ก��ก����-���3�/
������>��  

 �-��/>�ก@�  ������� ก2-+�*�.2)	�-��-� !���

	'	ก�����
	�	*+�ก�
�,-	��'��
�����-��	 ��-
	�	ก������/����
.�ก���/
�ก?6�(�)ก��ก����-�=!	J �+�/
	�	ก��'��
����,-	��'��� 
��	�	>�2�	��- � ก��4/ 
	�	ก�����	�-�����)��ก'	ก��

��
�� -��+(ก�8����/J '������������/ก��3�/26ก��� 
��	 �+(ก�8�	����/ � !
ก@�
�ก�-�	 � !	�!/
�@ก 
(1	��	 
�=!�����/����
(�)���'
'��.ก�26ก���.2)ก2����'�����ก���4�� ��4/	 4 ��������>���+�/
	�	ก��'��ก2-+�*����	����.2)>��� 	�-��-'	ก��.3�/3�	
���	����ก��?6�(�)ก��ก����-�=!	.���-��/'� 	�ก
�ก	 4 	�ก
�	=�
�กก��

�)�2��ก2+��26ก����+��2*�������-'���J 

�=!�
�	����ก��'��
����,-	����-��	.2�� ������-�/� L�	26ก���	����+��2� !'���,
����)-)-��ก�������� �0!/�����������,

�	�ก�����ก���,-	��
�����-��	.ก��+�2�ก�3�/	����+��2��/ก2���>��� ก���- ������
0/
�=!���!	���
)�����,3-�-*+�ก�

�,-	��'��
�����-��	>���-��/���
	=!�/   

 

3.1.9 �	
��
�����
กก
�(�"��P���ก
� sap Auto Park )=����7����ก���'�D���*�%  

 ������� ���/ก��
����4/M6	-����ก��'�����ก��
ก !-�ก���,-	��N�-'���=!� Zsap Auto Park[ �0!/� � !��4/�-6��	,		 
��/	�-���� �	� !��	3	��(�)��8 4 >�� 60 ����/��  ��-������
)'���=4	� !��/���	3�/ sap Auto Park 
(1	M6	-����ก��
�,-	��'��
����)-)-��.������/
�N�-'���=!� sap .2)M6	-����ก���,-	��'��
�����-��	N�-'���=!� asap ��������=4	� !���	
� !
�2=� ������
)'��
����=4	� !
�=!�'�����ก���=!	J � !
ก !-�
	=!�/ก���,-	�� 
��	 M6	-�����.2)����+/��ก���,-	�� ���	���� !
���	��-
�+(ก�8�
ก !-�ก���,-	�� 
(1	��	 �����4/'��
����=4	� !�������*	���� ���	����� .2)/��=�
��=!�/�=!����/J � !� �=!�
� -/ 
�=!�
���	�-�����)��ก'��.ก�?6�� !
3����'�����ก��� ! sap Auto Park �0!/������������
)'��
/�	2/�+	(�)��8 160 - 170 2��	
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��� ��-.��/
(1	���� !��	 112.69 2��	��� .2)���ก������/(�)��8 50 - 60 2��	��� ��-'	
�=�	*�	���� (< 2558 ������
>�����
	�	ก���=4�� !��	
� -����-.2�� �0!/������
)
��!�ก������/'	���/(2�-(< 2559 .2)������
)ก������/.2��
��@
(�)��8
(2�-(< 2560 �-��/>�ก@�  ���/ก�� sap Auto Park 
(1	*+�ก�
�6(.��'���� !������-�/>��
�-���
	�	ก����ก��	 ��/	�4	 ������

0/� ����
� !-/
�กก��� !?2ก�����
	�	/�	3�/���/ก�� sap Auto Park ��
>��
(1	>(���� !���ก��8� .2)��
��/?2
ก�)�����L�	)ก��
/�	.2)?2(�)ก��ก����-���3�/������>��  

 �-��/>�ก@�  ������� ก2-+�*�� !���

	'	ก�����
	�	ก�����/ก�� sap Auto Park ��-
	�	ก������/����.�ก���/
�ก
���/ก��M6	-�ก�����3	��-����=!	J (Community Mall) �+�/
	�	ก��
(1	M6	-����ก��'�����ก��
ก !-�ก���,-	����-
7��) ��4/
ก��'�����ก���,-	��'��
����)-)-��.2)
�����-��	 .2)ก��'�����ก��
ก !-�ก���,-	��'	���	�=!	J �0!/�������-6�'	�)����/ก��


�
�ก����	*����� !� �=!�
� -/'	ก��'�����ก���,-	�����	���/J '����
����=4	� !'	���/ก�� 
�=!��0/�6������	'

�ก?6�� !
��5
�?��	'��
3����'�����ก�� 	�ก
�ก	 4 ���.�	�/� !��4/���/ก�� sap Auto Park -�/�-6�'	���
2� !�  
���).ก�ก��'�����ก��

ก !-�ก���,-	��
��� 
	=!�/
�ก�-6�'ก2��	����	�+���8N6�� ��-�-6��	,		��/	�-���� �)����/ก��2
���� ! 12-13 �0!/�-6����/

�ก
+�
�=!��,		��/	�-����ก��,		��/
3���	����	�+���8N6��
� -/ 2.3 ก��2
���  �0!/
�=!�?	�กก������
� !-���5.2)
(�)��ก��8�'	*+�ก�
-�	-	��� !� ��-��	�	ก��� 20 (< 3�/?6�������3�/������ �����4/L�	26ก�����4/	����+��2.2)�+��2
*�����3�/������� !�����������,��ก��	'��26ก���
3��>('�����ก��'	���/ก��>�� ������
0/
�=!���!	���
)�����,���-2�����

� !-/� !��

)
ก��304	ก��ก��2/�+	'	���/ก����/ก2���2/>��   

 

3.2 �	
��
����6:
�ก
����� 

3.2.1 �	
��
�����
กก
����� �

%	�*��E
�� %�
%	�>':�+�*�:�����6��
'�  

 ���/����/��/ก��
/�	3�/������ 8 ��	� ! 31 *�	���� 2556 2557 2558 .2) 30 ��,+	�-	 2559 .��/>����/	 4  

�
�ก
� 

� 	��"�� 31 ���	
�� � 	��"�� 30 �����
�� 

2556 2557 2558 2559 

(:
��
" �:��(� (:
��
" �:��(� (:
��
" �:��(� (:
��
" �:��(� 



���	 4ก�����.2)

���	 4�=!	 48.29 2.47  72.65 3.15  202.97 6.61  467.86 11.80 


/�	ก6�-=��)-)��4	
�กก�
ก��� !
ก !-�3��/ 264.40 13.54  294.90 12.80  115.40 3.76  225.40 5.69 


/�	ก6�-=�
�ก�,���	ก��
/�	 39.38 2.02  68.97 2.99  8.64 0.28  35.60 0.90 

�	 4��	N�-'����55�
���ก��
/�	 1,548.75 79.30  1,808.65 78.50  2,668.20 86.88  3,147.17 79.40 

�	 4��	�=!	 52.19 2.67  58.89 2.56  75.84 2.47  87.86 2.22 

*��E
���	�  1,953.01 100.00 2,304.06 100.00 3,071.04 100.00 3,963.88 100.00 


%	����>':�+�*�:� 328.56  363.14  594.19  629.92  

 ������� ��������	�	 4��	������	?6�,=��+�	 (D/E Ratio) 
���ก�� 5.94 
��� 6.34 
��� 5.17 
��� .2) 6.29 
��� 8 ��	� ! 31 
*�	���� 2556 2557 2558 .2) 30 ��,+	�-	 2559 ���2����� �0!/
(1	��������	�	 4��	������	?6�,=��+�	� !�-6�'	�)����6/ 
��/	�4	 ������
0/� ����
� !-/��ก
ก��
��+ก��8�
��/2�
3����ก�)��ก�).�
/�	��.2)�62�����	����-�3�/������
	��
���'��
������>�������,����)�=	�	 4>��    
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 �-��/>�ก@�  ���/����/��/ก��
/�	2�ก�8)��/ก2���,=�
(1	(ก��3�/*+�ก�
�,-	��'��
��� �0!/.�2�/
/�	�+	� !'����-���	
'�5���=���4/����������ก��
���=4��,-	��
)
(1	ก��ก6�-=�
/�	 ��- 8 ��	� ! 30 ��,+	�-	 2559 ������� �	 4��	N�-'����55�

���ก��
/�	� !,0/ก���	�����)N�-'	 1 (< 
��	�	���  783.77 2��	��� .2)�	 4��	N�-'����55�
���ก��
/�	���	� !
(1	�	 4��	
�)-)-��� ก 2,363.39 2��	��� 
)
�@	>������	 4��	��-���	'�5�3�/������
(1	�	 4��	�)-)-�� �0!/� ก��.��/����)
(1	�2�-
/�� ��-
)����2��/ก��ก�).�
/�	�����3�/������ � !>��
�ก���
����,-	����-
�=�	
�ก26ก��������55�'��
����,-	��
�)-)-�� ��/	�4	 ������
�=!��������
� !-/� !������
)>�������,����)�	 4>�����	3��/�!�� � ก��4/ � !?��	��������>��
�-?��	��ก��
����)�	 4.���-��/'�   

 	�ก
�ก	 4 �2�/
�ก� !������
�	�3�-�+�	
��!��+	���(�)���	'	���4/	 4 
)���'��������� 
/�	�+	
�ก?6�,=��+�	
3���� �0!/

)��/?2'��������� ������	�	 4��	������	?6�,=��+�	2�2/ .2)� �����2��/���'	ก�����
	�	*+�ก�
��ก-�!/304	 

 

3.2.2 �	
��
�����
กก
�������ก':�+��
กก��ก
�"���ก���	�:��  

 8 ��	� ! 30 ��,+	�-	 2559 ������� 
/�	ก6�-=��)-)��4	
�ก���-���.���0!/
(1	?6�,=��+�	��-'�5�3�/������ 
��	�	 
225.40 2��	��� ��-
(1	ก��ก6�-=�
�=!�	����'���=4�� !��	.(2/� !������
)	������{	�
(1	M6	-����ก��'�����ก��
ก !-�ก��
�,-	�� (sap Auto Park) 
��	�	 113.00 2��	��� .2)���	� !
�2=�
��	�	 112.40 2��	��� 
(1	ก��ก6�-=�
�=!�	����'��
(1	

/�	�+	��+	
� -	'	ก�����
	�	*+�ก�
3�/������ ��4/	 4 
/�	ก6�-=�
�ก���-���.���0!/
(1	ก�
ก��� !
ก !-�3��/��/ก2����-6�'	�6(.��
3�/ก����ก��|���55�'��
/�	 � ก���	�
��-�=	
�=!���/,�� �������ก
� 4-���-2) 5 ���(< ��->�����/� �2�ก(�)ก�	 ��4/	 4 ก��
� !������� ก��ก6�-=�
/�	
�กก�
ก��� !
ก !-�3��/'	
��	�	� !� 	�-�����5��/ก2��� ������
0/� ����
� !-/��ก���-���.��>��'��
/�	
ก6�-=� ���'�����������/
����.�2�/
/�	�+	�=!	����.�	�0!/��

(1	ก��ก6�-=�
�ก�,���	ก��
/�	� !��
� ��	�+	��/ก��
/�	� !�6/
ก���ก��ก6�-=�
/�	
�ก���-���.�� 

 '	ก�����
	�	*+�ก�
3�/������	�4	 ก��ก6�-=�
/�	��-���	'�5�
)
ก��
�กก�
ก�����/*+�ก�
�2�ก� !�����5�=�ก��
���=4�
�,-	��
�=!�	����'��
��� �0!/ก��
���=4��,-	����/ก2��� .�2�/
/�	�+	� !������'��
)
(1	ก��ก6�-=�
/�	��4/
��	�	
�ก�,���	
ก��
/�	���/J '	�6(.��ก�������55�
���ก��
/�	 (Financial Lease) �0!/� �������ก
� 4-
/�	ก6�� !�!��ก����������ก
� 4-
/�	ก6�-=�
�)-)��4	
�ก���-���.�� ���	ก��ก6�-=��=!	� !	�ก
�	=�
�กก��ก6�-=�
�=!�	�����=4��,-	�� �0!/>��.ก� ก��ก6�-=�
�=!�ก�
ก���� !>��'��
*+�ก�
(ก�� 
��	 ก���=4�� !��	 ��=�ก��ก6�-=�
�=!�	����'��
(1	
/�	�+	��+	
� -	 ������
)���ก��ก6�-=�
(1	���4/�����������

��
(1	
���	�4	 ��-� !?��	��������
)���ก��ก6�-=�
�ก���-���.�� 
	=!�/
�ก>����������)��ก���
�@���กก���ก��ก6�-=�
�ก
�,���	ก��
/�	 '	38)� !�������ก
� 4-ก@�-6�'	������ !'ก2�
� -/ก��� !������
)�����,ก6�-=�>��
�ก�,���	ก��
/�	 

 �-��/>�ก@�  ������� 	�-��-� !
)
(2 !-	��'��ก��ก6�-=�
�ก�,���	ก��
/�	.�	ก��ก6�-=�
�ก���-���.�� ��-������>��
�����55�
/�	ก6�-=�ก���,���	ก��
/�	.��/�	0!/
�=!�	����'������)�=	
/�	ก6�-=����� !��	��/���	
�ก���-���.�� 	�ก
�ก	 4 
������-�/�-6�'	�)����/ก��3��/
/�	ก6�
��!�
���
�ก�,���	ก��
/�	 
�=!�	����'��
(1	
/�	�+	��+	
� -	.�	
/�	ก6�-=�� !>�����
�ก
���-���.�� ��-�������������������ก
� 4-� !
)>�����
�ก�,���	ก��
/�	
)�-6�'	������ !'ก2�
� -/ก���������ก
� 4-
/�	ก6�-=�

�ก���-���.�� ��4/	 4 
�=!����
/�	ก6�� !������>�������/ก2���
�ก�,���	ก��
/�	ก��ก�).�
/�	��
�กก�����
	�	/�	� !
)

ก��304	 ������
0/������������
)�����,����)�=	
/�	ก6�-=�
�ก���-���.��>����4/���N�-'	��4	(< 2559 .2)������>��� 
	�-��-� !
)ก6�-=�
�ก���-���.��.2)/��=�ก�
ก��� !
ก !-�3��/�=!	� ก'	�	��� 



  ������ ��	
	���

��� ����� 
����������	�� 
��ก�� (����	) 
 

���	� ! 2.2 $ 3 �	�� 10 

 

3.2.3 �	
��
�����
ก�	
�>��>	������ �
6�ก���E�����ก':�
�
%	���7�����C"(�� �	  

 '	ก��'��
����,-	���)-)-��.ก�26ก���3�/������ 
)� ก��ก���	����
����,-	��'	������/� !�2����-+3�/��55�'��

��� 
	=!�/
�ก������� ก�����	�8���
���
�ก��	�+	��ก
� 4-.���/� ! (Fixed Rate) ��/	�4	 ,����ก������'��.�2�/
/�	�+	'	
�6(.��
/�	ก6�-=�
�ก�,���	ก��
/�	 (Term Loan) .���������ก
� 4-2�-��� (Float Rate) .2)��ก�������ก
� 4-2�-���� 
����?�	?�	 
)���'��ก�����
	�	*+�ก�
3�/������� ����
� !-/
�ก���	���/� !��

ก��304	�)����/��-���� !
(1	������/� !.2)
��ก
� 4-
��- �0!/
)��/?2ก�)����-��/ก���N���2��/.2)?2ก�����
	�	/�	3�/������   

 �-��/>�ก@�  ��	
�=!�
�=!�'��'	ก���=4��,-	��3�/��������-���	'�5�
)�-6�'	�6(.��3�/��55�
���ก��
/�	 (Financial 
Lease) �0!/� ก�������ก
� 4-.���/� ! ��4/	 4 8 ��	� ! 30 ��,+	�-	 2559  ������� ก��'��
/�	ก6�-=��)-)��4	
�ก�,���	ก��
/�	� !
� �������ก
� 4-2�-��� 
�=!�'��
(1	
/�	�+	��+	
� -	'	*+�ก�
 
���ก�� 35.60 2��	��� ��/	�4	 ������
�=!����������� ����
� !-/

�ก����?�	?�	3�/�������ก
� 4-'	�)����!��     

 

3.3 �	
��
����6:
�ก
����*
���6ก
� 

3.3.1 �	
��
�����
กก
���>':�+�*�:��
��*#%"������"��<( %�ก
�ก;
*�6�P��
�ก
����*
��
� 

N�-�2�/
�กก��
�	�3�-�+�	����5
��!��+	���(�)���	'	���4/	 4 ���������+8��/���-�.2)�+8(��5�� 
),=��+�	
'	��������4/��/��/.2)��/�������
(1	������	������-2) 68.18 3�/
��	�	�+�	� !��ก.2)
���	��->��.2����4/���3�/
������ �����4/ �+8��/���-�.2)�+8(��5��-�/
(1	?6�������.2)ก���ก��?6�� ���	�
2/	��3�/���������- 
0/���'��?6�,=��+�	
'�5���/ก2���
(1	?6�� ���	�
'	ก��������
��ก��.2)����+��).		
� -/'	ก��2/���� !�����5>��
ก=����4/��� ��4/
�=!�/ก��
.��/��4/ก���ก�� ��=�ก��3����'	
�=!�/� !���/'��
� -/���	'�5�3�/� !(�)�+�?6�,=��+�	 -ก
��	'	
�=!�/� !ก~���-��=�3����/���
������ก���	�'�����/>�����
� -/ 3 '	 4 3�/
��	�	�+�	� !
3��(�)�+�.2)� ���*���ก
� -/ 
��	 ก��
��!��+	 ก��2��+	 ��/	�4	 ?6�
,=��+�	��-�=!	� !
3������(�)�+�.2)� ���*���ก
� -/ ��
>�������,�������).		
� -/
�=!�� ���� !.�ก���/>�� 

�-��/>�ก@��� ���-���/����/ก��
��ก��3�/������(�)ก�����- �8)ก���ก��.2)�8)�	+ก���ก����� 3 �+� >��.ก� 
�8)ก���ก�������� �8)ก���ก�����
��� .2)�8)ก���ก�������.2)��
��8�������.�	 ��-� ก��ก���	�
3��
3����	�
�	��� !�-��/���

	 ���'���)��ก�����/�	3�/������� ����
(1	����L�	.2)�����,���
���>����-/��- 
� ก��4/ �8)ก���ก�����
��� �0!/(�)ก�����-ก���ก�����
���� !
(1	ก���ก������)
��	�	 4 ���	 
(1	?6�� !� �����6�
���������, 	�ก
�ก	 4������-�/>�����
��/���������
���N�-'	
�=!����
	�	ก�����
����)��ก������+�N�-'	3�/
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